不滿頻負面報道 傳政令查fb Google 違反壟斷法



.朗普上月點名批評Google等社交媒 , 指網站上有關他的報道均為負 面,質疑存在政治偏見和審查,打壓共和 黨保守派的聲音,Google強烈否認指控。 若推出這項行政命令,意味特朗普與社交

罪成或巨額罰款

有意見認為, Google 及fb 展示的內容因 人而異,會根據用戶喜好、網站過去被點 擊數目等為基準,為搜索得出的資料排 序,因此難以界定網站是否存在偏見。科 Google 旗下 Android 流動作業系統的預載軟

技及媒體分析師指出,即使科技企業存在 由保障,認為特朗普無法迫使對方妥協。

有科企憂慮,華府若以違反聯邦反壟斷法

(約390億港元)。行政命令同時指示監管機 構,採取的任何行動均需符合現行法例,明顯

《華盛頓郵報》引述3名白宮幕僚回應,均

修例打壓申綠卡者 領公共福利礙審批

美國國土安全部(DHS)前日宣佈新規定,若移民 在美國逗留期間領取糧食券、房屋津貼或享用醫療 補助等公共福利,將難以取得簽證或永久合法居留 權,估計影響每年申請綠卡的38.2萬名移民。

非現金救濟亦「扣分

可能構成「公眾負擔」的人士成為永久居民,但條 例將「公眾負擔」的定義限於直接獲現金救濟的 人,並列明當局在審批綠卡時,不能考慮申請人是 否曾獲得非現金援助。然而在新例下,即使移民只 曾領取非現金救濟,當局亦會在衡量是否審批綠卡

時,視之為「負面因素」,但新例不影響申請美國

DHS部長尼爾森表示,新規定只是執行一直存在 的法例,旨在鼓勵移民自給自足,並且確保他們不 會成為美國納税人的負擔,以保障美國有限的資 源。美國總統特朗普一直提出收緊移民政策,如終 根據美國在1999年訂立的移民法例,官員需禁止 止移民抽籤和依靠親屬關係移民的制度,但均需國 會通過,新例則無須國會批准,當局將於未來數周

> 有支援移民權益的團體批評華府繞過國會修改法 例,稱申請綠卡的移民為避免「扣分」,將被迫放棄 領取醫療或糧食補貼,可能危害公眾健康。**■路透社**

在聯邦政府公報刊出新規例。

指控提名大法官性侵 女教授周四作證

美國最高法院大法官提名人卡瓦



示,願意於本周四親身到參議院司

成共識。福特方面曾提出數個罗 求,包括只接受參議員提問;在卡 望,但仍然相信雙方可達成共識。 瓦諾之後、亦即較有優勢的次序作 證;並希望可讓當年事發時在場的 另一名證人賈奇同時出席聽證會, 但共和黨籍的委員會主席格拉斯利 全數拒絕。委員會的11名成員均為

男性,現時正尋求由第三方女性律

福特的律師表示,格拉斯利提出 的安排跟委員會所承諾的「公平公 正調查」相距甚遠,對這種有損調 查過程信譽的「欺凌行為」感到失

駁,包括賈奇在內4人均已向委員 會表示不記得事件、或沒有參與涉 ■法新社/美聯社 事的派對。

美共和黨「極右議員」 遭6兄弟姊妹打對台

月中期選舉連任,但他其中6名兄弟姊妹,日前現 身其民主黨對手布里爾的競選廣告,齊聲批評戈薩 不但政績欠奉,而且支持極右主義。戈薩批評兄弟 姊妹將政治意識形態凌駕於家庭,形容他們均是討 厭總統特朗普的自由派民主黨人,戈薩更強調深得 母親支持,稱自己才是「媽媽最喜愛的孩子」。

現身對手拉票廣告

戈薩在民粹主義「茶黨運動」支持下,2011年首 次躋身國會,他以移民立場強硬見稱,由於其選區 屬保守派根據地,預計連任機會極高。然而戈薩的 6名兄弟姊妹並不認同,在上周五播出的布里爾拉 票廣告中,各人輪流抨擊戈薩,形容他是持極端政 見的種族主義者,而且沒聆聽選民訴求。他們對此 不能保持沉默,需發聲捍衛家族聲譽,稱「不會與 種族主義者同桌用膳」。影片初時沒説明他們與戈 薩的關係,直至最後才揭示真正身份。

戈薩在社交網站twitter反擊,稱6名兄弟姊妹將 政治意識形態凌駕家庭,表示母親與自己政見相 同,聲稱「我們在父母家中再見吧!」戈薩與兄弟 去年在弗吉尼亞州夏洛茨維爾舉行集會,演變成流 血衝突,戈薩稱事件由國際金融炒家索羅斯策劃, 遭其7名兄弟姊妹發公開信批評。 ■綜合報道



■戈薩(左 圖)遭兄弟 姊妹拍片 (下圖)打



澳「藏針士多啤梨」首現新西蘭

澳洲士多啤梨藏針風波繼續蔓延,更首次擴散至 鄰國新西蘭。新西蘭超市 Countdown 表示,位於奧 克蘭的門市接獲顧客投訴,指在該店購買的一盒澳架,呼籲顧客若有疑慮,可將購買的Choice士多啤 洲Choice士多啤梨藏有縫紉針。該批次的士多啤梨 梨退貨,超市會全額退款。 產自西澳省,上周開始在店內出售。

Countdown強調非常重視食物安全,正與澳洲相 關部門聯繫。超市已將同一品牌的士多啤梨全數下

■法新社

評是「惡霸」行徑。他強調伊朗已 力,強調絕對不會讓其得逞。 準備好對抗美國,警告會讓對方感 到後悔。伊朗國營媒體昨日報道, 伊朗已傳召丹麥與荷蘭大使及英國 代辦,抗議這些國家包庇涉嫌施襲 的恐怖組織成員。

魯哈尼昨日啟程往紐約出席聯合 犯組成,揚言美國的制裁將重創伊 擊者從何而來」。 ■路透社/法新社

伯等波斯灣國家,支援伊朗的阿拉 翻。美國國家安全顧問博爾頓上月 責美國利用波斯灣國家,向伊朗的 伯分離主義組織,企圖在伊朗製造 分離主義組織提供資金及武器,批 混亂,以此為借口在當地建立勢 政策,朱利亞尼的言論明顯相悖。

> 總部設於巴黎的反伊朗組織「伊 代表華府。 朗反抗力量全國議會」,前日於紐

曾聲稱, 伊朗政權更替並非華府的 國務院解釋稱,朱利亞尼的意見不

美國駐聯合國大使黑利接受美媒 約時代廣場舉行集會,特朗普私人 訪問時,表示美國譴責任何恐怖襲 律師、紐約市前市長朱利亞尼在會 擊,但隨即批評魯哈尼長期壓迫國 上批評伊朗政府由不法之徒和殺人 民,「他需看看自己的情况,了解襲



金正恩學韓星「比心

朝鮮領導人金正恩上周陪同到訪的韓國總統文在 寅、登上民族聖地長白山。韓國青瓦台其後發佈一 張合照,顯示金正恩和一眾朝韓官員在天池前,一 起展示韓星愛用的「比心」手勢。

青瓦台指出,韓國外長康京和建議合照,金正恩 詢問應如何「比心」,最終成功將食指和拇指微微 交叉,形成心形。 ■綜合報道

保時捷 停產柴油車挽形象

德國跑車生產商保時捷昨日宣佈,受母公司福士 汽車在廢氣排放測試造假影響,未來會棄用柴油引 擎,專注生產汽油、油電混能和全電動車,以挽回 企業形象。

保時捷是德國首間大型車廠棄用柴油引擎,行政 總裁布盧姆強調,保時捷從沒生產柴油引擎,旗下 汽車的柴油引擎均由奧迪(Audi)生產,但品牌形象 仍受重創,加上愈來愈多城市禁止柴油車駛入市中 心地區,令保時捷需改變生產策略。布盧姆形容今 次決定是「回歸本業」,指汽油引擎更適合跑車, 未來會專注提升跑車性能。

福士汽車在2015年向美國國會承認,曾在旗下 1,100萬輛汽車的柴油引擎安裝「造假裝置」,企 圖通過當局的廢氣排放測試。福士至今在罰款、訴 訟費和回收方面,已合共花費逾270億歐元(約 2,480 億港元)。德國運輸部門今年5月亦懷疑保時 捷的「Cayenne」和「Macan」系列安裝類似裝 置,下令保時捷回收近6萬輛SUV。 ■綜合報道